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Resumen
Debe presentarse un breve resumen de la contribución, entre 150 y 250 palabras.
Palabras clave: No superarán un máximo de 4. 

Abstract

Present a brief summary of the contribution, between 150 and 250 words 

Keywords: Do not exceed a maximun of 4
1. Normas generales
Esta plantilla incluye las normas básicas que deberán seguir los autores de las contribuciones escritas para su inclusión en la publicación de las Actas de las IV Jornadas de Campus Virtuales, que se celebraran en Palma, entre el 14 y el 15 de febrero del 2012.

El formato del artículo debe ajustarse lo máximo posible al ejemplo que se propone en esta plantilla. Los autores deben asegurarse de cumplir y respetar en todo momento el formato que se les propone para la entrega de su contribución, de manera que se pueda garantizar la homogeneidad del libro de actas.

Se recomienda que el autor siga estas instrucciones como modelo para la entrega de su artículo, respetando los estilos, tipos de letra, interlineados, márgenes y demás características de formato establecidas en esta plantilla.

Las contribuciones deberán presentarse en castellano; serán en formato electrónico (Microsoft Word 97 y versiones posteriores, OpenOffice Writer). Han de contener la contribución escrita tal y como los autores la conciben (con texto, tablas e imágenes).

El archivo debe enviarse a través de la aplicación online:

http://campusvirtuales2013.uib.es/htdocs/
1.1. Formato del documento
La extensión máxima de la contribución será de 4 páginas, espacio sencillo (anterior 6 – posterior 6), letra Arial 12, alineación justificada, incluyendo las notas a pie de página y las referencias. El tamaño del papel debe coincidir con A4 (21 cm. x 29,7)
El título debe escribirse en la cabecera de página, en negrita, mayúsculas, centrado; 2 líneas más abajo se escribirán el nombre de los autores.

El archivo debe incluir las tablas, imágenes y gráficos en el orden y posición que el autor crea conveniente.
1.2. Tablas

Las tablas deben ir etiquetadas en la parte inferior, con el título centrado, y comenzando con el número de orden, en Arial 10 y cursiva, seguido por el enunciado.

	Encabezado
	Ejemplo
	Tamaño y Estilo

	Título 1 (centrado)
	TÍTULO DEL TRABAJO
	12 puntos, negrita, mayúsculas

	Título 2 (centrado)
	Autores
	12 puntos, negrita

	Título 3
	1. Normas generales
	12 puntos, negrita

	Título 4
	1.2. Tablas
	12 puntos, negrita, cursiva

	Título 5
	1.5.1. Publicaciones 
	12 puntos, cursiva


Tabla 1. Encabezados.
1.3. Imágenes

Las imágenes se incluirán centradas. Las figuras (gráficos e imágenes combinados) se numeran como las tablas, a partir de 1 de manera consecutiva, con la palabra Figura y el número en Arial 10 y cursiva, centrado. Es indispensable poner la fuente de la cual se ha extraído. Si el autor es el creador de la imagen, no es necesario, pero es recomendable hacerlo.
Deben tener una resolución que permita la impresión en alta calidad y un contraste que permita visualizarla correctamente en escala de grises.
Para mejorar la calidad de la edición, las imágenes y objetos gráficos se pueden entregar, también, por separado en un archivo comprimido *.zip con todas las figuras aceptándose los formatos *.bmp, *.jpg *.png y *.tif en alta calidad (al menos 300 dpi) para las figuras. El archivo *zip se identificará con iniciales o abreviatura del primer autor, más el sufijo “fig” (Ej.: martínez_fig.zip).
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Imagen 1. Patios de Palma.
1.4. Listas y enumeraciones
Preferentemente emplear como viñetas el punto o el guión, o bien la numeración automática.
1.5. Citas y referencias
Cada cita debe aparecer en la lista de referencias, y cada entrada en la lista de referencias debe estar citada en el texto. Esta lista incluye sólo las fuentes que sustentan la investigación y que se utilizaron para la preparación del trabajo.
Este apartado es fundamental y se ruega a los autores que pongan especial hincapié en citar y referenciar correctamente. 

Las diversas referencias deberán mostrarse numeradas de manera secuencial, entre corchetes y en el orden de aparición a lo largo del texto: [1], [2], [3], etc.

Al final del artículo debe aparecer un apartado titulado Referencias donde estén las referencias completas a las citas realizadas a lo largo del artículo.

1.5.1. Citas

El apellido del autor y la fecha de la obra se incluyen en paréntesis dentro de la frase. 

Si la frase incluye el apellido del autor, sólo se escribe la fecha entre paréntesis.

Si no se incluye el autor en la frase, se escribe entre paréntesis el apellido y la fecha.

Si la obra tiene más de dos autores, se cita la primera vez con todos los apellidos. En las menciones subsiguientes, sólo se escribe el apellido del primer autor, seguido de la frase et al.

Si son más de seis autores, se utiliza et al. desde la primera mención.

1.5.2. Referencias de publicaciones periódicas

Apellidos, A. A., Apellidos, B. B. & Apellidos, C. C. (Fecha). Título del artículo. Título de la publicación, volumen (número), pp. xx-xx. doi: xx.xxxxxxx.
Barry, J. M. (2004). The site of origin of the 1918 influenza pandemic and its public health implications [Commentary]. Journal of Translational Medicine, 2(3), 1-4. Retrieved January 15, 2005 from http://www.translational-medicine.com/.
Brewer, B. W., Scherzer, C. B., Van Raalte, J. L., Petipas, A. J., & Andersen, M. B. (2001). The elements of (APA) style: A survey of psychology journal editors. American Psychologist, 56, 266-267.

Weber, W., Vander Stoep, A., McCarty, R. L., Weiss, N. S., Biederman, J., & McClellan, J. (2008). Hypericum perforatum (St. John’s Wort) for attention-deficit/hyperactivity disorder in children and adolescents. JAMA, 299, 2633-2641. doi:10.1001/jama.299.22.2633.
1.5.3. Referencias de libros 

Author, F. M., & Coauthor, F. M. (Date). Title of the book or report in sentence caps and italics (Xth ed.). Place of publication, State: Publisher.

Beers, M. H., & Berkow, R. (Eds). (1999). The Merck manual of diagnosis and therapy (17th ed.). Retrieved from http://www.merck.com/pubs/manual/.
Strunk, W., Jr., & White, E. B. (1979). The elements of style (3rd ed.). New York: MacMillan.
1.5.4. Referencias de artículos on line 

Chompre, R. R., & de Villalobos, M. M. (1995). Building nursing leaders in Latin America. International Nursing Review, 42(5), 150-151. <http://www.wiley.com/bw/journal.asp?ref=0020-8132>
No es necesario indicar la fecha de consulta cuando se trata de revistas periódicas o fuentes documentales estables. Es recomendable hacerlo si se trata, por ejemplo, de blogs o fuentes similares.
2. Conclusiones
Es interesante terminar el artículo mostrando las conclusiones o ideas más importantes y los trabajos futuros que se desarrollarán a partir de éstas.
3. Referencias

APA STYLE LITE FOR COLLEGE PAPERS. American Psychological Association Style for Final Manuscripts by Dr Abel Scribe PhD – January 2010. (Los ejemplos precedentes están extraídos de esta guía de estilo). 
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